

你就要与这个世界亲密接触了

## 我的世界将因你而不同

鲁兵海(江西省余江县居民)

亲爱的孩子:

还有一个左右的时间,你就将脱离妈妈的子宫,与这个世界亲密接触了,你的到来,将改变这个家庭,我的世界将因你而不同。

我要感谢现在的一切。存在即是最好,从和你的妈妈相亲相识到相爱相知,偶尔也有脸红的时候,但一路走来,我更多的是感受到快乐和幸福。爸爸来自农村,是标准的“草根”,通过读书捧上了国家饭碗,在我的身上,“知识改变命运”得

到了真切展现。妈妈是城市人家的独生女,虽谈不上娇生惯养,但也没吃过什么苦,她能够接受我这个农村来的草根,何其幸福。爸爸希望今后你也应该懂得如何从简单中获取和感知幸福,幸福是靠自己活出来的,而不是和他人比出来的。

我还想感谢的是你的妈妈。早在半年前,你的妈妈就为了你的到来而忙着收罗各种婴幼儿用品,如今,她挺着大肚子坚持在工作岗位上,辛苦程度可想而知。爸爸希望你以后能够明白,即使爸妈给不来你锦衣玉食的生活,但我们为了你

的到来已经竭尽全力做好自己,珍惜拥有比临渊羡鱼更重要。

当然,我也要感谢你选择这个时刻来到我身边。亲爱的孩子,此时此刻,我真的很难用文字来表达我的心情,也许每个初为人父的爸爸都是一样的。

爸爸希望你来到这个世界以后,能够健康茁壮地成长,能够开心、快乐,能够热情地生活。我希望,若干年后,爸爸能够听着你读这封信给爸爸听,这种场景,想想都觉得很美,爸爸也期待这一天的早日来临。

在过去的这一年有人走了,永远离开了我们,未来的日子里,他们用回忆的方式存在于生者的心中。有一些新的生命则在新的一年到来,让人充满期待。带着这些怀念与期待,生者和逝者都是我们2015年生活的一部分。

新的一年,新的家庭成员就要来到这个世上

## 给你写日记总是幸福满满

我是唯一(网友)

致我的羊宝宝:

于我而言,2015年是特别的,是紧张的,是激动的,是难以形容的。因为,新的一年,新的家庭成员就要来到这个世上。初为人母,我满怀激动和期待,我亲爱的宝宝,你是妈妈的小守护神。

妈妈要感谢你,因为你的到来,让我尝到了为人母的滋味。应该怎样形容这个滋味呢?或许酸甜苦辣皆在其中吧。因为你意外的到来,总以为自己还是小孩子的我突然间找不到了位置,曾经一度彷徨、迷茫、犹豫,可是最后我还是觉得要留下你,因为这是你我缘分,这也是上天赐给我最好的新年礼物。在经历了早孕严重呕吐、恶心、乏力等折磨后,我仍感激你——我的宝宝,因

为每次在我想要放弃的时候,想着肚子里有个小家伙正在坚强成长,我总会觉得欣慰和感动。

妈妈要感谢你,因为你的到来,让我体会到了幸福的意义。从不会猜测你的性别,总希望你健康就好。如果是个小男孩,那你便是妈妈的小超人,保护自己保护家人;如果是个小女孩,那你便是爸爸的小棉袄,温暖自己体恤他人。每天给你写日记时总会幸福满满,想着未来的某一天,你可以亲眼看到妈妈写给你的日记,你该是怎样的表情。爸爸妈妈从不期待你有多大的成就和荣耀,我们只希望你善良、宽容、健康、快乐懂得分享就好。

新的一年,新的希望,新的美好,妈妈祝愿肚子里的你可以健健康康,快快乐乐,期待着来年我们第一次的见面。



爷爷,希望你

那个世界很好

网申(网友)

致遥远的爷爷:

爷爷,你现在好吗?

你和我一直是相信这个存在多元化的世界的,在我存在空间的以外空间肯定有你以某种形式的存在。我相信你在,可是你基本上不回应我。

今天烟台下雨了,有点点的湿润,天阴沉沉的,温度不是太低,我嗓子不舒服,肺部有点隐隐作痛,头有点难受,自己一个人在宿舍静静地躺着看书。纵使是一个人在,我也不敢哭出声,我在此刻突然真的好想你,好想你和我说一句“这都不算什么事”,然后你做我最爱的鸡蛋糕给我吃,再给我讲几个故事。

你曾经是在这个世界上对我最好的人,即使我对你发过无数次火甚至到了让你要离家出走的地步,可你仍然是我最温暖的守候。那陪伴了我18年的人,是你啊,不是别人。可是你走得太快了,好多事我都来不及带你去做,你就这样走了,永远地走了。

两年多的时光里我只梦见过你两次,第一次我不知道为什么会害怕,可你原谅我了,第二次你传达给我的意思是你想回家了。我在北方的冰天雪地里思念你,可是你却不会出现,也不曾来我烟台的梦中寻觅我。

我真的很想念你,亲爱的爷爷,希望你能在那个世界很好。我更希望今天晚上能梦到你在昏暗的路灯下等我回家的身影。

一年又要过去了,你会不会在那里也思念我?

奶奶愿意哄着你

惯着你长大



吕秀珍(读者)

琪琪,我的宝贝孙女:

奶奶在给你写信。再有几天即将跨入2015年了!你就快1岁6个月了!奶奶有很多话要同你讲——

你在呱呱落地后从襁褓中的婴儿成长到现在,已长成了一个“小大人”——会表达你的喜怒哀乐,会帮助奶奶干一些简单的小活,回嗷呀呀呀断断续续地唱歌,会手舞足蹈地跳江南style和小苹果,会不完整表达自己的思想,会说20个简单的英语单词,会脱袜子和鞋,甚至会配合大人穿脱衣服了。

让奶奶倍感自豪的是你的观察力和记忆力超强!你所观察的事和物都不是刻意教你的,而是你看似在无意识的情况下所观察到的,例如:奶奶去洗手间时要拉上窗帘,这个细节也被你观察到记在心里,有一次天色已晚,奶奶下意识地没有拉窗帘,这时的你竟然“大呼小叫”地指着窗帘让奶奶拉上,这样的例子不胜枚举。

琪琪,奶奶还要对你说的一件事就是你的胆子很小,从小就是这样,只要你睡觉,不能有一点点的噪声,稍有一点声音就会吓到你。发现了这一问题后,奶奶就在你睡觉时特意给你听音乐。到目前为止,虽然有很大改观,但依然还是奶奶走一步你就要跟一步,特别是当夜幕降临时。

奶奶永远是你一想起就觉得最温暖、最可靠、最可以放松的那个人。奶奶衷心祝宝贝孙女在新的一年里各方面都有长足发展和进步!

## 再也听不到您关心的唠叨了

妈妈,在另一个世界和爸爸好好生活吧

行走在空中(网友)

亲爱的妈妈:

截至我落笔这刻,您已经离开我和妹妹136天了。这136天对您的思念无时无刻不萦绕在我们心中,午夜梦回,想起您的音容笑貌,泪湿枕巾。

亲爱的妈妈,从小到大您对我们姐妹的关心如春雨润物渗透到我们生活的每一处,您任劳任怨给了我们一个祥和安宁的家,小时候,您呵护我们,

长大后,您牵挂我们,每天叮咛,嘱咐:“对工作要认真,对生活要用心。”您没有多少文化,却喜欢看书,您那颗乐观、热爱生活的心深深地影响着我们,您说出的每句话都那么在理。这份慈母的爱天天围绕着我们,年复一年,我们已然习惯。可是现在,我们却不习惯没有了您的生活,再也听不到您关心的唠叨,再也看不到您殷切的目光,再也接不到您让我们回家吃饺子的电话了……

时光流逝,难熬的日子一天天过去,2015年来临,我们知道,你和爸爸在另一个世界团聚了,希望我们好好生活是你们共同的心愿,你们放心吧,未来的日子里,我和妹妹一定会好好工作,珍惜生活的。

有一个词叫“往生”,亲爱的妈妈,我知道您是去了另一个世界和爸爸开始了新的生活,好好地过你们的两人世界吧。有什么需要,托梦给我们,不要怕给我们添麻烦。

## 叔叔,天冷了在那边多加衣

请你接受我唯一一次对你的关心

仲华(潍坊市民)

亲爱的叔叔:

一场突如其来的车祸,你还未来得及喊一声“痛”,就走了。任凭你的亲人们如何撕心裂肺地呼喊,你都没有了回应,你只是静静地躺在那里,像熟睡了一般。叔叔,我想你是累了,这一生,你一直在为别人活着:为了你年迈的爷爷,为了你鳏居多年的父亲,

为了你孱弱多病的妻子,为了你的四个幼小的女儿……多少年了,几亩薄田就是你全部的家当,你没日没夜地劳作着,朴实的脸上过早地写满了沧桑,但你从未喊一声“苦”。

现在,日子一天天好起来了,你也在一天天天地老去,可你忙碌的身影,一如往昔。你说,干了一辈子了,闲下来很不习惯。早上你必定是全家第一个起床的人;左邻右舍的事

儿你都热心地照应着;村里的每一笔账目你记录得分毫不差。你临走的前几天,把家中的小院又仔细地整理了一番,把冬天生火的炉柴码得整整齐齐,念叨着谁家的儿子要结婚了,你要过去帮忙。

叔叔,你好好歇息吧,你看,全村人都来为你送行,也请你接受我唯一一次对你的关心:叔叔,现在已是深冬,天冷了,记得在那边多加衣服。